

जिला जज के हटाए जाने तक**22 जिलों में रहेगी हड़ताल**

गाजियाबाद, 8 नवंबर (एजेंसी)। न्यायालय में वकीलों पर हुए लाठीचार्ज के विरोध में जनपद न्यायाधीश के हटाए जाने तक 11 नवंबर से पश्चिमी उत्तर प्रदेश के 22 जिलों में हड़ताल जारी रहेगी। शनिवार व रविवार को अदालत होने से हड़ताल नहीं होगी। यह फैसला वकीलों ने शुक्रवार को गाजियाबाद बार सभागार में बैठक के बाद लिया गया। शुक्रवार को आयोजित बैठक की अध्यक्षता करते हुए बार अध्यक्ष दीपक शर्मा ने बताया कि जब तक गाजियाबाद बार एसोसिएशन का आंदोलन जारी रहेगा, तब तक पश्चिमी उत्तर प्रदेश सचिव समिति की अनुमति बार एसोसिएशन गाजियाबाद करेगी। इस आंदोलन से संबंधित भी निम्न किया जाएगा, यह सभी को मान्य होगा। पहिले उद्योग सचिव समिति के चेयरमैन रोहितेश अग्रवाल द्वारा जारी कोंड भी प्रस्ताव अवैध, निष्पावनी घोषित माना जाएगा। जब तक सभी मांग पूर्ण नहीं हो जाती हैं, तब तक बार एसोसिएशन गाजियाबाद का आंदोलन जारी है और तब तक पश्चिमी उद्य के सभी 22 जनपद न्यायालय/तहसील के सभी अधिवक्ता न्यायिक कार्य नहीं करेंगे। टेक्स बार एसोसिएशन भी हड़ताल पर रहेगा।

भाजपा नेता अनिस अंसारी की अम्लील कॉल रिफार्डिंग वायरल

बरेली, 8 नवंबर (एजेंसी)। भाजपा महानगर कमेटी अल्पसंख्यक मोर्चा के अध्यक्ष अनिस अंसारी एक महिला से सजदीकी के मामले में फंसे नजर आ रहे हैं। महिला के खिलाफ वह हमीदपुर कर वसूली को दो रिपोर्ट दर्ज करा चुके हैं। अब उनके करीबी कार्यकर्ता जावेद अंसारी आदि ने इसी महिला को उसके घर जाकर धमकाया है। महिला ने भाजपा नेता के करीबियों पर रिपोर्ट दर्ज कराई है। महिला का कहना है कि अनिस अंसारी ने उससे शादी का वादा किया है। जावेद अंसारी अनिस का खास आदमी है, वह उसकी शादी नहीं होने दे रहा है। वह जावेद के घर मदद मांगने बड़े तो उसने बकने मारकर भाग दिया। जावेद ने बाद में उसके घर आकर धमकी दी। कहा कि उसने अपने साथ भतीजे अयान की कुछ साल पहले हत्या कर दी थी, इसी तरह उसके बच्चों की भी हत्या कर देगा। जावेद के साथ इफ्तखर अंसारी व एक अन्य युवक मौजूद था। अनिस अंसारी और महिला की बातचीत की ऑडियो रिकॉर्डिंग सोशल मीडिया में वायरल हो रही है, जिसमें दोनों के बहद करीबी रिश्ते का दावा किया जा रहा है। अनिस अंसारी का कहना है कि महिला उनकी पत्नी से ही जुड़ी है। पत्नी की वजह से सजदीकी मदद की। अब वह अपने साथियों से मिलकर उसने वसूली की कोशिश कर रही है। आवाज उनकी नहीं है, बल्कि एआई तकनीक से हवाई तैयार की गई है।

नरसिंह छत्राओं में छिड़ी जंग: बाल पकड़कर जमीन पर पटका, चले लात-धुंसे

रोड नोएडा, 8 नवंबर (एजेंसी)। सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ है। जिसमें दो युवतियां आपस में झड़प करती हुई दिखाई दे रही है। वीडियो को बजाया गया है। वायरल वीडियो के आधार पर मामले की जांच की जा रही है। कोतवाली पुलिस का कहना है कि शिकायत के आधार पर मामले की जांच की जाएगी। सोशल मीडिया पर वायरल 59 सेकेंड में दिख रहा है कि नर्सिंग को दो युवतियां आपस में लड़ रही हैं। दोनों एक-दूसरे को पटक रही हैं। कुछ अन्य छात्राएं मौके पहुंचने के बाद बीच-बचाव करवाती हैं। वहीं, वहां मौजूद कुछ लोग इस घटना की वीडियो बनाकर सोशल मीडिया पर साझा कर देते हैं। वायरल वीडियो को नामी युनिवर्सिटी का बताया गया है। जिसमें नर्सिंग की छात्राओं के बीच हाथापाई हो रही है। हालांकि वीडियो बन का इसकी किसी के पास जानकारी नहीं है।

जीआईपी मॉल की चौथी मंजिल से फूदकर महिला ने दी जान

नोएडा, 8 नवंबर (एजेंसी)। नोएडा सेक्टर 39 थाना क्षेत्र के सेक्टर 38 अ में स्थित जीआईपी मॉल की चौथी मंजिल से बुधवार रात एक महिला ने कुदरत आहतकथा कर ली। बताया जा रहा है कि महिला ने फ्लोर एलिफेंट को सीढ़ियों से छलांग लगाई। मौके पर पहुंची पुलिस का कहना है कि सभी चर्यों पर जांच की जा रही है। जानकारी के अनुसार, करवाल नगर दिल्ली की रहने वाली आकांक्षा पट्ट (36) ने जीआईपी मॉल की चौथी मंजिल से कुदरत आहतकथा कर ली। आकांक्षा के परिवारों को घटना की सूचना दी गई। मौके पर पहुंचे मुक्का के भाई-भानों ने बताया कि वे लोग दिल्ली के रहने वाले हैं। आकांक्षा की शादी वहीं पर हुई थी। नोएडा से कोई संबंध नहीं है।

एसटीएफ की टीम ने फर्जी नम्बर पर चल रहा ट्रक पकड़ा

मुज़फ़्फ़रनगर, 08 नवम्बर (बु.)। मेरठ एसटीएफ की टीम ने मुज़फ़्फ़रनगर जनपद पुलिस की मदद लेकर तितावी के धोलरौ अड्डे पर चैकिंग के दौरान एक ट्रक पकड़ा। ट्रक के साथ-साथ ड्राइवर राजीव शर्मा भी पकड़ा गया। उक्त राजीव शर्मा मोदीनगर के गांधीनगर बिसोखर लंकापुरी का रहने वाला बताया गया है। राजीव शर्मा से जब उक्त ट्रक के कागजात मांगे गये, तो वह कागजात नहीं दिखा पाया और उसने स्वीकार किया कि ट्रक पर वह फर्जी नम्बर प्लेट लगाकर चला रहा था, दरअसल उसने वर्ष 2018 पर लोन लिया था, आर्थिक तंगी के चलते वह उसकी किश्तें नहीं जमा कर पाया था। बैंक वालों से बचने के लिए उसने उक्त पूरे फर्जीवाड़े को अंजाम दिया, मगर आज वह पुलिस की पकड़ में आ गया। एसटीएफ ने ट्रक को जब्त कर आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी की रिपोर्ट दर्ज करा दी।

कमर्शियल वाहनों के बकाया रोड टैक्स पर लगने वाली पेनल्टी में पूरी छूट का उठाए लाभ**शासन स्तर पर अब परिवहन विभाग ने बढ़ाए सार्थक उदम**

मुज़फ़्फ़रनगर, 08 नवम्बर (बु.)। एआरटीओ प्रशासन ने जिले के ऐसे वाहन संचालकों को किन्हीं कारणों से व्यावसायिक वाहनों का बकाया जमा करने से छूट गए, उनके लिए शासन स्तर से व्यावसायिक वाहनों के विरुद्ध बकाया कर के भुगतान में विलंब पर लगने वाली शांति/जुर्माना राशि से छूट प्रदान करने के लिए एकमुश्त समाधान योजना लागू की गई है। उन्होंने बताया कि इस योजना के अन्तर्गत ऐसे वाहन स्वामी जिन्हें व्यावसायिक वाहन के विरुद्ध बकाया कर है और वे कर के भुगतान में विलंब वाले शांति (जुर्माना) में छूट चाहते हैं वह अधिसूचना जारी होने की तिथि से 3 माह के भीतर सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी प्रशासन के सम्मक्ष अवैतन प्रस्तुत करके और निर्धारित शुल्क जमा कराकर अपना पंजीकरण करा सकते हैं।

एआरटीओ प्रशासन सुशील कुमार मिश्रा ने बताया कि पूर्ण सरकारी योजना के तहत इस पंजीकरण के बाद बकाया कर पर लगने वाली शांति-जुर्माना को अंदर करते हुए बकाया कर धनराशि एकमुश्त जमा कराया जायेगा। पंजीकरण शुल्क की धनराशि हल्के मोटरवाहन (सकल वजन भार 7500 किग्रा. तक) के लिए रुए 200/- तथा शेष प्रवर्ग के वाहनों के लिए रुए 500/- निर्धारित की गयी है। उन्होंने बताया कि अधिसूचना के अन्तर्गत ऐसे वाहन स्वामी जिन्हें मामले

लिखित न्यायालयों के समक्ष लम्बित हो जा जिनके कर/शांति के विरुद्ध अपील-पुरीकरण उप परिवहन आयुक्त परिशेज या उप परिवहन आयुक्त यात्रीकर के समक्ष लम्बित हों, वे भी आवेदन के पात्र होंगे। इसके लिए लाभार्थी को सम्बन्धित जिले के सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी प्रशासन के कार्यालय में परिवहन विभाग द्वारा निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार आवेदन प्रस्तुत करना होगा। वहीं सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी प्रशासन/कराधान अधिकारी कार्यालय के

हड़ताल के चलते नहीं हुई रामपुर तिराहा कांड की सुनवाई

मुज़फ़्फ़रनगर, 08 नवम्बर (बु.)। पिछले पांच दिनों से अधिवक्ताओं की हड़ताल चल रही है, जिसे लेकर किसी प्रकार की कोई सुनवाई अदालतों में नहीं होती दिख रही है। रामपुर तिराहा कांड से जुड़े 1994 के पृथक राज्य की मांग के मामले में सरकार बनाम राधा मोहन द्विवेदी मामले की सुनवाई शुक्रवार को भी हड़ताल के चलते नहीं हो सकी, जिसकी अगली तिथि 25 नवम्बर तय की गई है। आपको बता दें कि एक अक्टूबर 1994 को पृथक राज्य की मांग को लेकर आंदोलन कारियों पर फावरींग की गई थी, जिसमें सत लोको को मोत हो गई थी, इसी के साथ साथ महिलाओं से छेड़छाड़ व दुष्कर्म के मामले भी सामने आये थे। शुक्रवार को महिलाओं से छेड़छाड़ व दुष्कर्म के मामले में सरकार बनाम राधा मोहन द्विवेदी मामले की सुनवाई एडीजे पोस्टो कोर्ट देवेन्द्र सिंह फौजदार की कोर्ट में होनी तय थी। उक्त मामले में बचाव पक्ष के अधिवक्ता सुनेन्द्र शर्मा ने बताया कि अधिवक्ताओं की हड़ताल के चलते मामले की सुनवाई नहीं हो पाई है, अब इसकी सुनवाई की वारीख 25 नवम्बर तय की गई है।

रुड़की रोड से भी लिगेसी वेस्ट हटवाने की कवायद शुरू

- ▶ कंपनी ने लिया वेस्ट निस्तारण का जिम्मा, एनजीटी को रिपोर्ट भेजने की तैयारी
- ▶ एनजीटी की नाराजगी से झेल रही लाखों के जुर्माने का दर्श

मुज़फ़्फ़रनगर, 08 नवम्बर (बु.)। पालिका के बड़े सिरदर्द बन चुके करीब 5 लाख क्यूबिक मीटर एरिया में फले लिगेसी वेस्ट का निस्तारण अगले चार महिनो में हो जायेगा, इसके लिए नगर पालिका ने नीदरलैंड की कंपनी के सहयोग से फुल प्रूफ प्लान बनाया है। इसे देवते हुए पालिका प्रशासन ने कंपनी के साथ मिलकर अब किदरदर्शन पर प्लान व रुड़की रोड पर स्थित लिगेसी वेस्ट का निस्तारण करते हुए इसकी रिपोर्ट एनजीटी को भेजने की तैयारी की है। इसमें बड़ी बाधा यह है कि सम्पत्ति निस्तारण में पालिका को कोई भन चूक नहीं करना है। कंपनी अपने खर्च पर यह कार्य करेगी, जो पालिका प्रशासन की बड़ी उपलब्धि साबित होगा।

नगरपालिका परिषद द्वारा पूर्व में रुड़की रोड स्थित पुलिस चौकी के पास अपनी भूमि

को डंपिंग करके नकते हुए शहर से निकलने वाला कूड़ा-कचरे इस डंपिंग ग्राउंड पर निस्तारित होना है। वहीं आबादी विकसित होने और किदरदर्शन पर एग्जेंड सोलिट वेस्ट मैनेजमेंट प्लान स्थापित होने के बाद शहर से निकलने वाला कूड़ा-कचरे प्लान पर जाने लगा, लेकिन रुड़की रोड डंपिंग ग्राउंड पर पड़े कूड़े का निस्तारण अभी नहीं कराया गया। यहां वह लिगेसी वेस्ट प्रदूषण के केन्द्र बन गए। हालांकि पूर्व में यहां लिगेसी वेस्ट के कुछ हिस्से को हटकर पालिका प्रशासन द्वारा मैटेरियल रिटायरी फैसिलिटी प्रदेष्ट निर्माण कराया, लेकिन इसके बाद भी यहां लिगेसी वेस्ट एक बड़े एरिया में होने से शहर की सुन्दरता को ग्रहण तो लगा ही रहा, साथ ही बीमारियों व प्रदूषण का भी केन्द्र बन गया। वहीं दूसरी ओर एग्जेंड प्लान बंद होने के बाद से यहां

पर पड़ा लिगेसी वेस्ट पालिका के सिरदर्द का बड़ा कारण बना है। इसके खिलाफ पररा खां के द्वारा एनजीटी में दारवा किए केस में नगरपालिका के लिए निलय नई परशासनियों का स्वर बना है। बीते दिनों लिगेसी वेस्ट निस्तारण नहीं कराने को लेकर एनजीटी ने पालिका पर 68 लाख रुपये जुर्माना लगाया है। ऐसे में पालिका लिगेसी वेस्ट का निस्तारण करने में जुटी है। अब किदरदर्शन के साथ ही रुड़की रोड के लिगेसी वेस्ट को भी अपने प्लान में शामिल करते हुए पालिका प्रशासन वेस्ट टू एनजीटी प्लान्ट स्थलगत करने के लिए यहां काम कर रही नीदरलैंड की कंपनी जीसी इंटरनेशनल के साथ मिलकर कार्य कर रही है। पालिका द्वारा किदरदर्शन प्लान्ट के लिगेसी वेस्ट के मेजरमेंट के लिए एरियल सर्वे कराया गया है।

सोपोर मुठभेड़ में 2 आतंकवादी हरे

श्रीनगर, 8 नवंबर (वाता)। जम्मू-कश्मीर के सोपोर जिले में चल रहे ऑपरेशन में सुरुखा बलों ने दो अज्ञात आतंकवादियों को मार गिराया। अधिकारियों ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। मुठभेड़ गुरवार देर रात उस समय शुरू हुई जब आतंकवादियों की मौजूदगी की सूचना के बाद संयुक्त बलों ने सोपोर के पाणोपारा इलाके में घेरावों और तलाशी अभियान (सोएएसओ) शुरू किया। अधिकारियों ने कहा, "सोएएसओ उस समय मुठभेड़ में बदल गया जब विप्रे हुए आतंकवादियों ने स्थलांतरित हथियारों से गोलीबारी शुरू कर दी। इसके बाद हुई मुठभेड़ में दो आतंकवादी मारे गए।" उन्होंने कहा, "ऑपरेशन अभी भी जारी है।" मारे गए लोगों की पहचान और सहूह से जुड़वा स्थापित नहीं किया जा सका। उत्तरी कश्मीर में मंगलवार के बाद से यह तीसरी मुठभेड़ है। इससे पहले दो मुठभेड़ों में कुचबाड़ा और बांदीपारा जिलों में अलग-अलग मुठभेड़ों में दो आतंकवादी मारे गए थे।

दिल्ली के कई इलाकों में वायु गुणवत्ता सूचकांक 450 के करीब

नयी दिल्ली 08 नवंबर (वाता)। राष्ट्रीय राजधानी में शुक्रवार को 15 इलाकों में वायु गुणवत्ता सूचकांक 400 के स्तर को पार कर गया। वायु प्रदूषण से राजधानी वासियों को अभी कोई राहत नजर नहीं आ रही है। राजधानी के कई इलाकों में हवा में प्रदूषण स्तर 'गंभीर' स्तर पर पहुंच जाने से स्वास्थ्य के लिये खतरनाक साबित हो रहा है। केंद्रीय प्रदूषण निंत्रण बोर्ड के अनुसार सुबह सात बजे के आंकड़ों के अनुसार राजधानी के बबाना इलाके में सबसे अधिक सूचकांक 440 तक पहुंच गया। पड़ोसी राज्यों में पराली जलवायु के कारण दिल्ली में सुबह धुंध की मोटी परत छाही रही। राजधानी में आज उच्चतम वायु गुणवत्ता सूचकांक 440 तक पहुंच गया, जबकि ओवर आंकड़ा 383 दर्ज किया गया। गुरुवार को दिल्ली में यह सूचकांक 366 था, जो शाम चार बजे बढ़कर 377 तक पहुंच गया था। दिल्ली के कई इलाकों में वायु गुणवत्ता सूचकांक इस प्रकार रहे -- अलीपुर में 397,



आनंद विहार में 415, अशोक विहार में 418, बबाना में 440, चांदनी चौक में 290, डीडीपी में 411, डॉ. कर्मा सिंह स्ट्रिट रोज में 398, पटवर्धनगंज में 402, पंजाबी बाग में 406, आर्यपुर में 406, रोहिणी में 439, सिराजपुर में 398, विवेक विहार में 414 और वजीपुर 434 रही।

तलाक का मुकदमा चलने के बावजूद दर्जनों की भीड़ के साथ जबरन सिपाही पति के घर में घुसने पहुंची विवाहिता

भीरपुर, 8 नवम्बर (बु.)। कब्रों में थाने के समीप रहने वाले एक सिपाही का पत्नी के साथ तलाक का मुकदमा चल रहा है, जिसके चलते सिपाही की पत्नी पिछले करीब दो वर्ष से मायके रह रही है। दो वर्ष बाद अत्याक्त सिपाही की पत्नी सुनौल लोको की भीड़ के साथ अपनी सुनौल पहुंची और जबरन दरवाजा तोड़कर सरसुराल में घुसने का प्रयास किया। इसके बाद भीड़ से बचाव के लिए दरवाजा तोड़ने वाले लोगों पर सिपाही की मां ने पथराव कर दिया। भीरपुर थाने के समीप रहने वाले हापुड़ में तैनात एक सिपाही और सिपाहियों की शादी करीब द्वाई वर्ष पूर्व बहुराज्य क्षेत्र के एक गांव निवासी युवती के साथ हुई थी। शादी के कुछ समय बाद ही पति पति के बीच विवाद हो गया, जिसके बाद पत्नी मायके चली गयी तथा तब से मायके ही रह रही है तथा सिपाही आदित्य ने पत्नी से तलाक के लिए न्यायालय में मुकदमा दायर कर दिया, जो कि विचाराधीन है। शुक्रवार को उक्त मामले में अत्याक्त उस समय नाम मोंड आ गया, जिस सिपाही की पत्नी बहरेई दिखते हुए एक किसान सभंड से जुड़े दर्जनों लोगों की भीड़ लेकर सिपाही के घर जा चढ़ी तथा घर का दरवाजा बंद मिलने पर जबरन दरवाजा तोड़ने का प्रयास किया। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार सिपाही की पत्नी

किसान सभंडन से जुड़े लोगों के दर पर जबरन सरसुराल में घुसने का प्रयास कर रही थी, वहीं दरवाजा तोड़ने का प्रयास करने का सिपाही की मां व बहन ने विरोध किया, तब भी सिपाही की पत्नी व उसके साथ आये लोग नहीं माने, तो सिपाही की मां ने अपना बचाव करते हुए दरवाजा तोड़ने वाले लोगों पर पथराव कर दिया। सूचना पर पुलिस भी मौके पर पहुंच गयी तथा भीड़ को वहाँ से हटवाया। पुलिस ने जब विवाहिता पक्ष को सम्भावना कि जिस आएका मामला न्यायालय में विचारधीन है, तो जबरन घर में नहीं घुस सकते, तो विवाहिता पक्ष के लोग सिपाही के घर से कुछ दूरी पर रही डालकर धरने पर बैठ गए। समाचार स्थिते जाने तक सुरक्षा की दृष्टि से मौके पर पुलिस तैनात थी।

छह माह पूर्व भी दर्जनों लोगों ने किया या सिपाही के घर पथराव

भीरपुर, 8 नवम्बर (बु.)। आदित्य व उसकी पत्नी के बीच चल रहे विवाद में शुक्रवार की घटना से करीब छह माह पूर्व भी दर्जनों लोगों की भीड़ ने सिपाही की पत्नी के साथ मिलकर सिपाही के घर तोड़फोड़ व पथराव किया था, जिसमें सिपाही के पिता ने करीब 8 लोगों को गिरावट व कई अज्ञात के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस उक्त मामले को चार्जशीट दाखिल कर चुकी है।

झांसी की रानी कपड़ा बाजार में दुकाानदार की पिटाई

मुज़फ़्फ़रनगर, 08 नवम्बर (बु.)। मिली सूचना के अनुसार झांसी की रानी स्थित एक दुकानदार से कुछ दिन पूर्व कपड़ा खरीदारी करने की लेकर एक महिला की बहस हो गयी थी, वहीं कल फिर वहीं महिला कुछ महिलाओं के साथ उस दुकानदार की दुकान पर पहुंची और फिर कपड़ा खरीदने को लेकर बहस हो गयी, जिसके एक घण्टे बाद वो महिला कुछ युवकों को लेकर उस दुकानदार की दुकान पर पहुंची और दुकानदार की जमकर कुटाई कर दी। कुटाई करने वालों में मुज़फ़्फ़रनगर में कई वर्षों तक क्राइम ब्रांच में पोस्टेड रहा एक चर्चित सिपाही भी सादी धारी थे, जो कुछ समय से गांधीनगर में दरोगा के पद पर कार्यरत हैं। आज फिर वहीं लोग फिर से दुकान पर आ भफके और फिर दोनों यह मुठभेड़वादी हो गए, जिसके बाद दोनों आर से थाना स्थितले लाइन में हतहरी दी गयी और कार्यवाही की मांग की गई। पुलिस ने मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

सोमिन दयाल सिंह व न्यायमूर्ति डी. रमेश की खेडीपीठ ने गौतम बुद्ध नगर के संजय चौधरी की अपील पर सुनवाई करते हुए वह एटपणी की। गौतमबुद्ध नगर के संजय चौधरी की 2004 में शादी हुई। उस समय उनकी उम्र 12 साल थी और उनकी पत्नी केवल 9 साल की थी। बाद विवाह के आधार पर उन्होंने पारिवारिक न्यायालय में बाद दाखिल कर शादी को रद्द घोषित किए जाने की गुरार लगाई। पारिवारिक न्यायालय ने मुकदमा खारिज दिया। इसे खंडीकोट में चुनौती दी गई। वहीं के वकील ने दलीली दी कि बाद विवाह निमित्त अधिनियम विवाह के समय जो पत्र बचना था, उसे वह अनुमति देता है कि वह घोषणा कर संके कि उसका विवाह शून्य था। वहीं, पत्नी के वकील ने

पुलिस व क्राइम ब्रांच ने नकली यूरिया फैक्ट्री के साथ पांच को किया गिरफ्तार

मुज़फ़्फ़रनगर, 8 नवंबर (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र में पुलिस व क्राइम ब्रांच की संयुक्त टीम ने गाड़ियों में प्रयोग होने वाली नकली यूरिया फैक्ट्री पकड़ी। उक्त फैक्ट्री का भंडाफोड़ तब हुआ जब पुलिस व क्राइम ब्रांच की संयुक्त टीम बुधना मोड पर चैकिंग कर रही थी। पुलिस ने सूचना मिली कि कुछ लोग एक गाड़ी के अंदर नकली यूरिया ले जा रहे हैं, इस पर जब पुलिस ने उक्त गाड़ी को रोका तो उसमें से नकली यूरिया की बाल्टी पकड़ी गयी। पुलिस ने शेरवॉले केट्टे हुए टाटा मोटर्स व आयर मोटर्स कम्पनी के नाम पर तैयार की गयी यूरिया इस गाड़ी के अंदर से बरामद की। जब पुलिस ने पुरुवाळ की तो पता चला कि गांव खोआपुर में उक्त फैक्ट्री चल रही है, जहां फैक्ट्री पर पुलिस द्वारा छापामारी की गयी और वहां से भारी मात्रा में नकली यूरिया व यूरिया बनाने के उपकरण पकड़े गए। इसी के साथ साथ पुलिस ने पांच आरोपियों को भी गिरफ्तार किया, जिनमें थाना खालापर के सुजुड़ निवासी रिताव, विश्वास व पारस निवासी लंडरा, थाना तिराव, सनवर निवासी लंडरा, थाना ककरीली, सचिन निवासी रहमतपुर भोपा वर्तमान निवासी कांशीपुर कोलोनो, बुधना मोड को गिरफ्तार कर लिया। आरोपियों के खिलाफ लिखापत्री की गयी है। पुलिस ने बताया कि उन्होंने फैक्ट्री से दो बिल, एक बिल बुक, एक कच्चा बिल, 70 सफेद बाल्टी, 72 बार कोंड व दो काली बाल्टी के साथ-साथ इको, मैसक, आयरशर, नकली यूरिया बनाने के उपकरण, तीन मोहाइल व एक गाड़ी बरामद की है।

**एसपी व्योम बिंदल ने दी जानकारी, कई जनपदों में होती थी नकली यूरिया की सप्लाई**

मुज़फ़्फ़रनगर। एसपी व्योम बिंदल ने मीडिया को जानकारी देते हुए बताया कि पकड़े गए आरोपियों में तितावी निवासी पारस ने जानकारी देते हुए बताया कि उसकी खोआपुर के जंगल में हर्षित एटरप्राइजेज के नाम से ड्राइनेड वाटर फेम है, फिलाहाल माफिक में टाटा मोटर्स, आयरशर, कोमैसक व एजोस्ट कम्पनी के यूरिया की जबरदस्त मांग है। इसी के चलते उसने अपने साथी विश्वास तथा सचिन के साथ मिलकर यूरिया तैयार करना शुरू किया। नकली यूरिया की पैकिंग के लिए बाल्टी, डबकन व हेड तथा बारकोड आदि सामान वे सब दिल्ली से लाया करते थे। दिल्ली में जहां से उक्त सामान लाया जाता था, उसका नाम पपू बताया गया। उक्त बाल्टियों पर टाटा मोटर्स, आयरशर का लेबल व बारकोड वे खुद लाकर पैकिंग किया करते थे तथा उनके अन्य साथी सनवर व फरीद गाड़ी से प्रदेश के विभिन्न जनपदों मुसदाबाद, बरेली, बिजनौर, रामपुर आदि कई स्थानों पर बेचकर आया करते थे।

अखिलेश ने नोटबंदी को किया याद, बोले- काले रंग से लिखा जाएगा ये अध्याय

लखनऊ, 8 नवंबर (एजेंसी)। सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने नोटबंदी की आठवीं सालगिरह पर कहा कि इतिहास में ये अध्याय काले रंग से लिखा जाएगा। उन्होंने कहा कि भाजपा ने अर्थव्यवस्था को अर्थव्यवस्था बना दिया है। उन्होंने सोशल मीडिया पर कहा कि भारतीय अर्थव्यवस्था के इतिहास में नोटबंदी के नाम पर एक पूरे-का-पूरा अध्याय सिर्फ काले रंग से ही खड़ा जाएगा। आज नोटबंदी की 8वीं सालगिरह के ठीक एक दिन पहले ही, कल रूपा डॉलर के मुकाबले सबसे कमजोर स्थिति में आ गया। जन्ता पड़ रही है क्या ये नोटबंदी की नाकामवाणी की वजह से हुआ या भाजपा की नकारात्मक नीतियों की वजह से। अब क्या भाजपाई फिर ये कहेंगे कि देश के इतिहास में रूपा डॉलर के मुकाबले सबसे निचले स्तर पर पहुंचकर रिकॉर्ड तोड़ नहीं गिरा है, बल्कि डॉलर ऊपर उठा है। भाजपा ने अर्थव्यवस्था को अर्थव्यवस्था बना दिया है। रूपा कहे आज का, नहीं चाहिए भाजपा। भारतीय अर्थव्यवस्था के इतिहास में नोटबंदी के नाम पर एक पूरे-का-पूरा अध्याय सिर्फ काले रंग से ही खड़ा जाएगा। आज नोटबंदी की 8वीं सालगिरह के ठीक एक दिन पहले ही, कल रूपा डॉलर के मुकाबले सबसे कमजोर स्थिति में आ गया। जन्ता पड़ रही है क्या ये नोटबंदी की नाकामवाणी की वजह से हुआ या 2016 में की गई नोटबंदी में 500 और एक हजार के नोट बंद कर दिए गए थे। इसके बाद 2000 के नोट चलने में आये थे लेकिन बाद में इन्हें भी बंद कर दिया गया।

इंशेक्टर पति को जेठानी के साथ आपत्तिजनक हालत में पकड़ा

लखनऊ, 8 नवंबर (एजेंसी)। महिला उप निरीक्षक ने इंस्पेक्टर पति पर जेठानी से अश्लील संबंध होने का आरोप लगाया है। जेठ पार अश्लील करने और पति पर लात दबाकर उनकी हत्या की कोशिश का भी आरोप लगाया है। मामले में महानगर पुलिस ने तीन लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है। महिला उप निरीक्षक के मुताबिक उनके पति इंशेक्टर पति को मृत्यु हो चुकी है। उनसे उद्घेक के बाद ही, जो लखनऊ में ही नैनात है। उन्होंने बताया कि वह पति, बेटा और जेठ-जेठानी के साथ रहती थीं। आरोप है कि शादी के कुछ दिन बाद ही पति का व्यवहार बदल गया। मीडिया के मुताबिक 21 नवंबर की रात करीब 11.45 बजे कमरे में आरोपी पति जेठानी के साथ आपत्तिजनक हालत में लटका हुआ था। विरोध पर जेठानी और उसके पति ने उनका गला बंधाकर मारने की कोशिश की। फिर जेठ उनके बाल-पकड़कर घसीटते हुए कमरे में ले गए और अश्लीलता की पति ने अश्लील फोटो वायरल करने की धमकी दी। बेटा छीनकर उन्हें घर से भाग दिया। अगले दिन जब पॉइंट के पति व पति अश्लीलता की भी पिछाई कर दी। इंस्पेक्टर अखिलेश कुमार मिश्रा के मुताबिक मामले की तपत्ती का जा रही है।

45 का दूल्हा 20 की दुल्हन, घर वाले बने जज के दुश्मन

मेरठ, 8 नवंबर (एजेंसी)। मलिनाना निवासी लक्ष्मी (20) अपने पति संतोष राणा (45) के साथ यूपीया गावा एएसपीसी ऑफिस पहुंची। लक्ष्मी ने अपनी ओर अपने पति की सुरक्षा की गुरार लगाते हुए अधिकारियों को पर कतानी बताया। लक्ष्मी ने बताया कि उसने परिवार के छुटे मुकदमे में फंशाने की धमकी दे रहे हैं। लक्ष्मी का कहना है कि कुछ दिन पहले एएसपीसी से गुरार लगाई थी। एएसपीसी ने थाना पुलिस को नवदंपति की सुरक्षा के आदेश दिए। आरोप है कि इसके परिवार का थाना पुलिस ने कोई कारवाई नहीं की। उदात्त चौकी इंचार्ज ने फोन पर लक्ष्मी को धमकी दी। एएसपीसी डा विपिन तांडा ने जांच कर कारवाई का आश्वासन दिया है।

ट्रक पर गिरा हाईड्रेशन लाइन का तार... चालक की तिवां जलकर मौत; आग पर पाया कबू

गाजियाबाद, 8 नवंबर (एजेंसी)। जिले के लोको कोतवाली इलाके के रसुनगर औद्योगिक क्षेत्र स्थित सड़क किनारे खड़े ट्रक पर हाई टेंशन लाइन का तार टूट कर टूट कर गिरा। ट्रक में आग लगने से चालक जिंदा झुलसकर पर गया। पुलिस ने बिजली की लाइन कटवा कर पानी डालकर आग बुझाई। साथ ही शव को कब्जे में लेकर शिमाखंड के प्रयास शुरू किए। रूपनगर औद्योगिक क्षेत्र स्थित सड़क किनारे फैक्ट्री के बाहर एक ट्रक खड़ा हुआ था। ट्रक में प्लास्टिक के कट्टों में अम्ल भरा हुआ था। ट्रक का चालक गांधी में सो रहा था। शुक्रवार तड़के बिजली का तार टूट कर ट्रक के आगे हिस्से पर गिर गया। तभी ट्रक में कटेंट दौड़ पड़ा और आग लग गई। चालक ने छिडकौ के सदरे नीचे उतरने की कोशिश की तो वह कट्टे और आग की चपेट में आ गया। आगपास के लोगों ने घटना की सूचना स्थानीय पुलिस को दी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने बिजली की लाइन कटवाई और पानी डालकर आग को बुझाया। आग में झुलस कर ट्रक चालक की मौत हो गई। एसपी लोनी सुर्वेली मौर्य ने बताया कि ट्रक के नंबर के आधार पर चालक की पहचान के प्रयास किया जा रहे हैं।

97 वर्ष के हुए आडावणी, मिलने पहुंचे पीएम मोदी

नई दिल्ली, 8 नवंबर (एजेंसी)। लालकृष्ण आडावणी आज 97 साल के हो गए। वयोवृद्ध आडावणी और देश के सर्वोच्च नागरिक सम्मान-भारत रत्न से सम्मानित आडावणी को पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने घर जाकर जन्मदिन की शुभकामनाएं दीं। आडावणी को बधाई देने पहुंचे कोविंद ने उन्हें पुष्पचूड़ भेंट किया। उसके अलावा जन्मदिन का केक भी काटा गया। इस मौके पर आडावणी की बेटी प्रतिभा भी मौजूद थीं। आडावणी को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी जन्मदिन की बधाई दी। महाराष्ट्र में चुनाव प्रचार के बाद दिल्ली लौटे प्रधानमंत्री नरेन शर्मा आडावणी से मुलाकात करने उनके आवास पर पहुंचे। रमनाथ आंधे चेत पीएम मोदी और आडावणी की मुलाकात हुई। इसके बाद पीएम मोदी का काफिला आडावणी के आवास से रवाना हो गया।

